



Concurs de eseuri *Ce înseamnă cartea pentru mine* ediția a III-a

Argument

Cărțile au un loc special în viața oamenilor, precum și în formarea și educarea tinerilor. De aceea, în anul 1995, la inițiativa UNESCO, la Conferința generală de la Paris, s-a hotărât sărbătorirea Zilei Internaționale a Cărții.

Astfel, Ziua Internațională a Cărții și a Drepturilor de Autor a devenit un eveniment sărbătorit anual, pe data de 23 aprilie. Această dată are o semnificație importantă la nivelul literaturii mondiale, deoarece marchează trecerea în eternitate a doi titani ai literaturii universale: William Shakespeare și Miguel de Cervantes.

Pentru a aduce un omagiu cărții, dar și pentru stimularea potențialului creativ al elevilor, Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui organizează concursul de eseuri *Ce înseamnă cartea pentru mine*, ediția a III-a.

REGULAMENT CONCURS

Concursul se adresează următoarelor categorii:

- copii: 11-14 ani
- adolescenți: 15-18 ani

Condiții de participare:

La concurs se pot înscrie elevi din instituțiile de învățământ gimnazial și liceal din județul Vaslui.

Participanții vor trimite o singură lucrare tip eseu, cu tema *Ce înseamnă cartea pentru mine*, de maximum 2 pagini, respectând următoarele detalii tehnice: format A4, font Times New Roman 12, spațiere între rânduri de 1.5, utilizarea diacriticelor.

Fiecare lucrare va conține, obligatoriu, în colțul din dreapta sus următoarele date: nume, prenume, vârsta, clasa, școala, nr. telefon, e-mail, localitate.

Pentru predarea lucrărilor, participanții au următoarele variante:

-lucrările pot fi depuse la sediul Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui - sala împrumut la domiciliu pentru copii / sala împrumut la domiciliu pentru adulți, în trei (3) exemplare;

-lucrările pot fi trimise prin e-mail la adresa bjv.adulti@gmail.com cu mențiunea - **pentru concursul de eseuri**. Veți primi confirmare de primire a lucrării;

-lucrările pot fi trimise prin poștă, în trei (3) exemplare, la adresa: Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, strada Hagi Chiriac, nr. 2, cod.730129, județul Vaslui, cu mențiunea **pentru concursul de eseuri**;

Lucrările prezentate și premiate la edițiile anterioare ale concursului nu vor fi acceptate.

Alături de eseu, participantul va atașa *Fișa de înscriere / Acord părinte / reprezentant legal*, completată și semnată (ANEXA 1). Pentru varianta trimiterii eseului prin e-mail acestea vor fi anexate în format imagine.

Etapele concursului:

- ✓ 6-15 martie 2023: promovarea concursului;
- ✓ 16 martie - 13 aprilie 2023: depunerea/trimiterea lucrărilor;
- ✓ 19-21 aprilie 2023: jurizarea lucrărilor;
- ✓ 26 aprilie 2023: festivitatea de premiere;

Criterii de evaluare:

- ✓ respectarea structurii specifice eseului: introducere, cuprins și încheiere;
- ✓ coerența textului, claritatea enunțului, lexicul și sintaxa adecvată;
- ✓ profunzimea și complexitatea mesajului textului literar;
- ✓ originalitate și creativitate în interpretarea subiectului;
- ✓ respectarea regulilor gramaticale, aspectul lucrării și calitatea redactării (încadrarea în pagină, punctuație, diacritice);

Juriul va fi format din profesori de limba și literatura română.

Se acordă **premiul I, II, III și mențiuni** pentru fiecare categorie de vârstă în parte. Se acordă diplomă de participare, atât concurenților, cât și profesorilor îndrumători.

Rezultatele concursului vor fi anunțate pe site-ul bibliotecii (www.bjvaslui.ro) și pagina facebook (www.facebook.com/bjvaslui).

DIRECTOR,
prof. Bichineț Voicu Gelu



Serviciul Relații cu Publicul
șef serviciu, Șerban Luminița

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Șerban Luminița mentioned in the text above.

FIȘA DE ÎNSCRIERE

Numele și prenumele participantului	
Vârsta	
Instituția de învățământ, clasa	
Profesor îndrumător:	
Date de contact: telefon: e-mail:	

Data,

Semnătura,

ACORD PĂRINTE / REPREZENTANT LEGAL

Subsemnatul/a, _____,
 în calitate de părinte/reprezentant legal al minorului _____,
 sunt de acord să participe la **concursul de eseuri** *Ce înseamnă cartea pentru mine*, ediția a III-a,
 organizat de Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui.

Declar pe propria răspundere că am fost informat/ă cu privire la Regulamentul concursului.

Declar că sunt de acord cu prelucrarea datelor personale ale minorului (nume, prenume, imagine),
 în scopul promovării/desfășurării concursului mai sus menționat, în conformitate cu prevederile
 Regulamentului European nr. 679/2016.

Data,

Semnătura,

DECLARAȚIE DE CONFIDENȚIALITATE:

-Prin înscrierea la concurs, participantul își dă acordul cu privire la înregistrarea și procesarea datelor personale necesare pentru acțiunile de promovare / desfășurare a concursului;

-Organizatorul va utiliza datele personale ale participanților în conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016, privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date.